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KATAR İLE İMZALANAN  

ÇİFTE VERGİLENDİRMEYİ ÖNLEME ANLAŞMASI 

YÜRÜRLÜĞE GİRDİ 
 

ÖZET : 

 

7158 sayılı Kanun ve 527 Cumhurbaşkanı Kararı ile "Türkiye Cumhuriyeti 

Hükümeti ile Katar Devleti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alman 

Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma 

Anlaşması" ile Anlaşmaya dair "Protokol" ve "Mektuplar" yürürlüğe girdi. 

 

 

28/12/2018 tarihli ve 30639 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7158 sayılı “TÜRKİYE 

CUMHURİYETİ HÜKÜMETİ İLE KATAR DEVLETİ HÜKÜMETİ ARASINDA GELİR ÜZERİNDEN ALINAN 

VERGİLERDE ÇİFTE VERGİLENDİRMEYİ ÖNLEME VE VERGİ KAÇAKÇILIĞINA ENGEL OLMA 

ANLAŞMASI İLE ANLAŞMAYA DAİR PROTOKOL VE MEKTUPLARIN ONAYLANMASININ UYGUN 

BULUNDUĞUNA DAİR KANUN” ile 18 Aralık 2016 tarihinde Trabzon’da imzalanan “Türkiye 

Cumhuriyeti Hükümeti ile Katar Devleti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde 

Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması” ile Anlaşmaya dair 

“Protokol” ve “Mektuplar”ın onaylanması uygun bulunmuş olup; söz konusu Kanun yayımı tarihi 

itibariyle yürürlüğe girmiştir.  

 

30/12/2018 tarihli ve 30641 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 527 Cumhurbaşkanı Kararı ile 

18 Aralık 2016 tarihinde Trabzon'da imzalanan ve 25/12/2018 tarihli ve 7158 sayılı Kanunla 

onaylanması uygun bulunan Karara ekli "Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Katar Devleti 

Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi 

Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması" ile Anlaşmaya dair "Protokol" ve "Mektuplar"ın 

onaylanmasına, 9 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin 2’nci ve 3’üncü maddeleri 

gereğince karar verilmiştir. 

 

Saygılarımızla… 

 

 

“Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Katar Devleti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan 

Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması ile 

Anlaşmaya Dahil Protokol ve Mektupların Onaylanması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 527)” tam 

metni…>>> 
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